ĐỀ THI ĐỀ NGHỊ THCS CỬU LONG HỌC KÌ I NĂM 2020 – 2021

MÔN TOÁN LỚP 7

Bài 1 (2.5 điểm). Thực hiện phép tính (tính hợp lý nếu có thể):
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Bài 2 (2.5 điểm). Tìm x biết:
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Bài 3: (1.5đ) Kết quả học tập của lớp 7A có Giỏi, Khá, Trung bình (Không có học sinh yếu và kém). Số học sinh đạt loại Giỏi, Khá, Trung bình lần lượt tỉ lệ với các số 5:3:2. Tìm số học sinh đạt loại Giỏi, Khá, Trung bình của lớp 7A, biết rằng số học sinh đạt loại Giỏi nhiều hơn số học sinh đạt loại Trung bình là 12 học sinh. 

Bài 4: (0.5 điểm)  Có 20 công nhân, năng suất làm việc như nhau, đóng mới một chiếc tàu trong 60 ngày. Hỏi nếu chỉ còn 12 công nhân thì họ phải đóng chiếc tàu đó trong bao nhiêu ngày ?    
Bài 5 (3 điểm)   Cho tam giác ABC vuông tại A, có AB = AC. Gọi K là trung điểm của cạnh BC.

a) Chứng minh 
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 và AK
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BC.

b)Từ C kẻ đường vuông góc với BC và  nó cắt AB tại E. Chứng minh EC//AK.

c) Chứng minh CE = CB.
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	Bài 3
	  Gọi số học sinh đạt loại Giỏi, Khá, Trung bình của lớp 7A lần lượt là x, y, z.                 
Điều kiện: x, y, z 
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        Áp dụng tính chất của dãy tỉ số bằng nhau ta có:
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       Suy ra: x = 5.4 = 20;      y = 3.4 = 12;      z = 4.2 = 8                                         Vậy số học sinh đạt loại Giỏi của lớp 7A là 20 học sinh, loại Khá là 12 học sinh, loại Trung bình là 8 học sinh.                                                                           
	0,25

0,25

0,25

0,5

0,25

	Bài 4
	Gọi số công nhân là x (người)

và số ngày làm là y (ngày)

Năng suất làm việc của mỗi người như nhau thì số công nhân và số ngày làm là hai đại lượng tỉ lệ nghịch nên ta có: 
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Vậy 12 công nhân đóng chiếc tàu đó trong 100 ngày
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	a) Xét 
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	b) Ta có AK
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	c) Ta có 
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 (2 góc tương ứng của 2 tam giác bằng nhau) suy ra 
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Xét 
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Cạnh AC chung
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